
【日時】 令和3年11月3日（水）　午後1時30分開始・午後3時30分終了

【場所】

【参加者】 参加者：27名（会場:16名、オンライン:11名） 市議会議員：19名参加 合計…４６名

【内容】 （第1部） 委員会報告

・企画文教委員会 … 神谷定雄　委員長

・市民福祉委員会 … 石川智子　委員長

・建設水道委員会 … 那須幸子　副委員長

（第2部） 市民との意見交換

【アンケート】 　13名（会場:10名、オンライン:3名）　ご協力ありがとうございました。

≪問１≫

≪問２≫

令和３年１１月３日開催　「第37回議会報告会」　報告書

性別・年齢
をお聞かせ
下さい

お住まいの
学区をお聞
かせ下さい
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≪問３≫

≪問４≫

≪問５≫

≪問６≫

報告会をど
こで知りま
したか？
(複数回答)

第1部議会
報告の説明
について

第2部市民
との意見交
換会につい
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報告会の参
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≪問７≫

≪問８≫

時間につい
て
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≪問９≫ 性別 年齢 学区

男 60代 来

男 70代 南

男 70代 知

男 60代 他

女 50代 八

男 50代 八

皆様、お疲れ様でした。オンライン開催ということもあり、気軽に参加させていただ

きました。参加者の皆様のご意見も直接伺うことができ、大変有意義でありまし

た。今後とも是非オンライン参加も継続していただき、拝聴させていただきたいと

思いますので、どうぞよろしくお願い致します。

第1部

報告資料をただ読むだけでしたら、必要ないのではないでしょうか。

第2部

いつも同じ方からの質問が入るのですが、知立市、知立市議会に対する質問の

み受付たらどうでしょうか。

2番目の方の質問は、国に対して問うべき内容だと思いました。

議会モニターの方々のご質問はとても良かったです。

内容

平日か日曜AM

1.議会の立場として、コロナ禍の中対策、会場等の設定は非常に良かったと思

う。しばらくは広い会場で設営頂きたい！

2.意見交換会は大変必要がと思うが、一部個人的な意見にしても何を確認し

たいかわからない。行政に対して？議会に対して？の意見をもっとはっきり短く規

制すべきと思う！自論が多い。勿論良い意見もあった。

犬山議会の市民フリースピーチ制度を取り入れていただきたい。

オンライン配信は、前回に比べて、音声・映像ともに良くなっていて分かりやすかっ

たです。

ご意見
ご感想
ご要望


